

आईटीएस द्वारा मरीजों के लिए लगाए गए स्वास्थ्य शिविर

ब्राह्मण संवाददाता
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कालेज द्वारा नवंबर माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् डासना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदग्राम, शम्भेरपुर, बापुधाम, मोहन नगर, सीकरी खुर्द, कल्लूगढ़े, सुगना, फरुकनगर, रहीसपुर, डिहोली आदि के साथ-साथ उन्नीठ हाइट्स, कंडीपी एवं क्वांटिक रेजिडेंसी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया।

विषम शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा



सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों को मौखिक

स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, ले पल्लोरॉमिस और उन्हें रोकने के उपचारों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिस्तित किया गया जो दांतों की सड़न

पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करयी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एम्प्लेफ जैल लगाया और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला र्भा भर

गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू सम्पत्ति पर परामर्श भी दिये गये।

इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इम्प्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा को सुविधा भी प्रदान की गयी है। इसके अलावा स्कूल के छात्रों के बीच आर्थीडॉन्टिक्स स्क्रीनिंग के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आउटरीच गतिविधि की निरंतरता में प्रेसीडियम स्कूल में एक विशेष शिविर भी आयोजित किया गया था। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के

चेयरमैन, डॉ आर पी चट्टा तथा जॉर्ज वेयरमैन, अर्पित चट्टा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने नवंबर, 2024 माह में

लगभग 5000 मरीजों के लिए लगाए स्वास्थ्य शिविर

स्वास्थ्य शिविर

● शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा नवंबर, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् डसना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदग्राम, शमशेर, बापूधाम, मोहननगर, सीकरी खुर्द, कल्लुगढ़ी, सुराना, फरूकनगर, रहीसपुर, ढिकोली आदि के साथ-साथ उन्नाव हाइट्स, केडीपी एवं क्लासिक रेजीडेन्सी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर



स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी।

शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार करने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच

की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरिसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल

लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेन्टल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। इसके अलावा स्कूल के छात्रों के बीच ऑर्थोडॉन्टिक्स स्क्रीनिंग के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आउटरीच गतिविधि की निरंतरता में प्रेसीडियम स्कूल में एक विशेष शिविर भी आयोजित किया गया था। आईटीएस -द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में लगा जांच शिविर

हिन्ट संवाददाता

मोदीनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज की ओर से गत माह नवंबर में विभिन्न स्थानों पर लगाये गये स्वास्थ्य शिविरों में पांच हजार से अधिक मरीजों की जांच हुई।

कालेज की ओर से डासना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदग्राम, शमषेरपुर, बापूधाम, मोहन नगर, सीकरी खुर्द, कल्लूगढ़ी, सुराना, फरूकनगर, रहीसपुर, ढिकोली आदि के साथ-साथ रेजिडेंट्स कालोनियों में दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए



रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इन शिविरों में संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में पांच हजार लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की। चिकित्सको ने

कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में बताया जो कि दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद डेन्टल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी जानकारी दी।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Dhara News Samvaddata

Date: 07.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में स्वास्थ्य शिविर लगाये गये

धारा न्यूज समादवता, गाजियाबाद

आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा नवंबर, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात डासना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदग्राम, शम्भेरपुर, बापूधाम, मोहन नगर, सीकरी खुर्द, कल्लूगढ़ी, सुराना, फरूकनगर, रहीसपुर, बिक्रौली आदि के साथ-साथ उन्नीव हाइट्स, केडीपी एवं क्लासिक रेजीडेंसी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छे मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित



किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से

संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेन्टल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनोर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल

ट्रीटमेंट, हेयर ट्रेसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। इसके अलावा स्कूल के छात्रों के बीच ऑर्थोडॉन्टिक रूनिंग के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आउटरीच गतिविधि की निरंतरता में प्रेसीडियम स्कूल में एक विशेष शिविर भी आयोजित किया गया था। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने नवंबर माह में लगभग पांच हजार मरीजों की स्वास्थ्य जांच की



जन सागर टुडे (सं) मुगदनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुगदनगर गाजियाबाद द्वारा नवंबर, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात डासना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदग्राम, शमशेरपुर, बापूशाम, मोहन नगर, सौकरी खुर्द, कल्लुगढ़ी, सुराना, फरुकनगर, रहौसपुर, दिकोली आदि के साथ-साथ उन्नीव हाइट्स, केडीपी एवं क्लासिक रेजिडेन्सी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य

शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में

लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई कयी, दांतों की सड़न

को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निःशुल्क बस

सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। इसके अलावा स्कूल के छात्रों के बीच अर्थोडॉन्टिक्स स्क्रीनिंग के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आउटरीच गतिविधि की निरंतरता में प्रेसीडियम स्कूल में एक विशेष शिविर भी आयोजित किया गया था। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा चाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Sunhera Sansar

Date: 07.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा नवंबर, 2024 माह में लगभग 5000 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये

सुनहरा संसार वन्दना जोशी
संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा नवंबर, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात डासना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदग्राम, शमशेरपुर, बापूधाम, मोहन नगर, सीकरी खुर्द, कल्लूगढ़ी, सुराना, फरूकनगर, रहीसपुर, ढिकोली आदि के साथ-साथ उन्नीव हाइट्स, केडीपी एवं क्लासिक रेजीडेन्सी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित



किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें

रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को

रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेन्टल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीस, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। इसके अलावा स्कूल के छात्रों के बीच ऑर्थोडॉन्टिक्स स्क्रीनिंग के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आउटरीच गतिविधि की निरंतरता में प्रेसीडियम स्कूल में एक विशेष शिविर भी आयोजित किया गया था। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वार्ड्स चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Pahal Today

Date: 07.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा नवंबर, 2024 माह में लगभग 5000 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये

फ़त रूढ़े

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा नवंबर, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात डामना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदगाम, शम्भरपुर, बापुधाम, मोहन नगर, सोकरी खुट्ट, कल्लुगढ़ी, सुराना, फरुकनगर, रतौमपुर, टिकोली आदि के साथ-साथ इन्डियन हाइट्स, केडीपी एवं क्लेमसिक रेजिडेंसी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया।



जिसमें शिविर स्थल पर अनेक मौखिक स्वच्छता बनाए रखने वाले सभी मरीजों को अच्छे के महत्त्व के बारे में जागरूक



किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को

अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों को मौखिक स्वास्थ्य को निराल्प जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरिसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों को सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित

उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जेल लगाया और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में ममाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रोस्कोपिक सल्ट फैनल ट्रीटमेंट, ब्रेसेस, एलाइनर्स, टॉथ ब्लाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लान्ट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ

ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निराल्प बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। इसके अलावा स्कूल के छात्रों के बीच ऑर्थोडॉन्टिक्स स्क्रीनिंग के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आउटरीच ग्रांटिबिधि को निरंतरता में प्रेसीडियम स्कूल में एक विशेष शिविर भी आयोजित किया गया था। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. अरुण चक्रवर्ती तथा डॉ. अरुण चक्रवर्ती के नेतृत्व में आयोजित शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 07.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने नवंबर माह में लगभग 5000 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये



कृष्ण उजाला संवाददाता गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर द्वारा नवंबर, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात डासना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदग्राम, शमषेरपुर, बापूधाम, मोहन नगर, सीकरी खुर्द, कल्लूगढ़ी, सुराना, फरूकनगर, रहीसपुर, ढिकोली आदि के साथ-साथ उन्नीव हाइट्स, केडीपी एवं क्लासिक रेजीडेन्सी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया

तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित

उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। इसके अलावा स्कूल के छात्रों के बीच ऑर्थोडॉन्टिक्स स्क्रीनिंग के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आउटरीच गतिविधि की निरंतरता में प्रेसीडियम स्कूल में एक विशेष शिविर भी आयोजित किया गया था। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 07.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा नवंबर माह में 5 हजार से अधिक मरीजों के लिए लगाए स्वास्थ्य शिविर

उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर द्वारा नवंबर माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात डासना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदग्राम, शमशेरपुर, बापूधाम, मोहन नगर, सीकरी खुर्द, कल्लूगढ़ी, सुराना, फरुखनगर, रहीसपुर, ढिकोली आदि के साथ-साथ उन्नीव हाइट्स, केडीपी एवं क्लासिक रेजीडेंसी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया और जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गई। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न



स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें क्रायोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया

गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गए, दांत की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्त पर परामर्श भी दिए। इसके

अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इम्प्लांट, लैमिनेट्स, वेनीस, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। इसके अलावा स्कूल के छात्रों के बीच

ऑर्थोडॉन्टिक्स स्क्रीनिंग के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आउटरीच गतिविधि की निरंतरता में प्रेसीडियम स्कूल में एक विशेष शिविर भी आयोजित किया गया था। चेरमैन, डॉ आरपी चड्ढा और वाइस चेरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिए सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Aap Abhi Tak

Date: 07.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा नवंबर माह में 5000 मरीजों के लिए लगाये गये स्वास्थ्य शिविर



संवादादाता (आप अभी तक)
गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा नवंबर, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् हासना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, संदग्राम, शम्भेरपुर, बापुधाम, मोहन नगर, सीकरी खुर्द, कल्लुगढ़ी, सुरना, फरुकनगर, रहौसपुर, डिक्कौली आदि के साथ-साथ उन्नीच हाइड्स, केडीपी एवं क्लासिक रेजीडेन्सी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर



आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों को

मौखिक स्वास्थ्य की निगुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूढ़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों को सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये,

दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाया और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को लंबाकू समिति पर परामर्श भी दिये गये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेन्टल इम्प्लांट, लैमिनेट्स, वेनीस, माइक्रोस्कोपिक रूट कैन्नाल ट्रीटमेंट, ब्रेसेस, एलाइनर्स, टीथ ब्राइटनिंग, हेपर ट्यूस्प्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निगुल्क बस सेवा को सुविधा भी प्रदान की गयी है। इसके अलावा स्कूल के छात्रों के बीच ऑर्थोडॉन्टिक्स सर्जनिंग के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आइडरीच

गाजियाबाद की निरंतरता में प्रेसीडियम स्कूल में एक विशेष शिविर भी आयोजित किया गया था।



Sign: _____
Dental Library

Director- Principal

Manasvi Vani Samvaddata

Page No.06 (Gzb)

Date: 07.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने लगाएं नवंबर माह में मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर

मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेट्र रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा नवंबर, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात डासना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदग्राम, शमशेरपुर, बापूधाम, मोहन नगर, सीकरी खुर्द, कल्लूगढ़ी, सुराना, फरुकनगर, रहीसपुर, ढिक्रोली आदि के साथ-साथ उन्नीव हाइट्स, केडीपी एवं क्लासिक रेजीडेन्सी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न



दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने

के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी।

शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की

बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hind Atma Samvaddata

Date: 07.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा नवंबर 2024 में लगभग पांच हजार मरीजों हेतु स्वास्थ्य शिविर हुए आयोजित



हिन्द आत्मा संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा नवंबर 2024 में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात झसना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदग्राम, रामेश्वरपुर, बापूधाम, मोहन नगर, सीकरी खुर्द, कल्लूगढ़ी, सुराना, फरुकनगर, रहीसपुर, डिहोली आदि के साथ-साथ उन्नीव हाइट्स, के डीपी एवं क्लासिक रेजीडेन्सी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न

सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों

की टीम ने दंत शिविर में लगभग पांच हजार लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरिसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल

पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्त पर परामर्श भी दिये गये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीस, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया

गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। इसके अलावा स्कूल के छात्रों के बीच ऑर्थोडॉन्टिक्स स्क्रीनिंग के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आउटरीच गतिविधि की निरंतरता में प्रेसीडियम स्कूल में एक विशेष शिविर भी आयोजित किया गया था। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन

किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date: 07.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने लगाए स्वास्थ्य शिविर



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर द्वारा नवंबर माह में मरीजों के लिए अलग अलग स्थानों पर शिविर लगाए गए। डासना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदग्राम, शमषेरपुर, बापूधाम, मोहन नगर, सीकरी खुर्द, कल्लूगढ़ी, सुराना, फरूकनगर, रहीसपुर, ढिकोली आदि के साथ-साथ उन्नीव हाइट्स, केडीपी एवं क्लासिक रेजिडेन्सी जैसी सोसायटियों में भी दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने

वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Vartman Satta

Date: 07.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने नवंबर माह में मरीजों के लिए 5000 स्वास्थ्य शिविर लगाये

वर्तमान सत्ता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा नवंबर, 2024 माह में मरीजों के लिए विभिन्न स्थानों अर्थात डासना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदग्राम, शमपेरपुर, बापूधाम, मोहन नगर, सीकरी खुर्द, कल्लूगढ़ी, सुराना, फरुकनगर, रहीसपुर, ढिकोली आदि के साथ-साथ उन्नीव हाइट्स, केडीपी एवं क्लासिक रेजीडेन्सी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न



दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत पलॉरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो

दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके

अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेन्टल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रो स्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिंग, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। इसके अलावा स्कूल के छात्रों के बीच ऑर्थोडॉन्टिक्स स्क्रीनिंग के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आउटरीच गतिविधि की निरंतरता में प्रेसीडियम स्कूल में एक विशेष शिविर भी आयोजित किया गया था। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Great National Achievement

Date: 07.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा नवंबर, 2024 माह में लगभग 5000 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये

Ghaziabad :- आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा नवंबर, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात डासना, लोनी, नेकपुर, फरीदनगर, नंदग्राम, शमषेरपुर, बापूधाम, मोहन नगर,



सीकरी खुर्द, कल्लूगढ़ी, सुराना, फरूकनगर, रहीसपुर, ढिकोली आदि के साथ-साथ उन्नीव हाइट्स, केडीपी एवं क्लासिक रेजीडेन्सी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal



शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते है। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये।



इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों मे मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्ष भी दिये गये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेन्टल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। इसके अलावा स्कूल के छात्रों के बीच ऑर्थोडॉन्टिक्स स्क्रीनिंग के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आउटरीच गतिविधि की निरंतरता में प्रेसीडियम स्कूल में एक विशेष शिविर भी आयोजित किया गया था।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।